

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete
Bélmegyer Petőfi u. 2. sz.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete
 2021. október 8-án (péntek) 18.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról

Az ülés helye: Könyvtár, Információs és Közösségi hely, 5643 Bélmegyer Szabadság tér. 2.

Jelen vannak: Percz Sándor polgármester,
 Dr Szodorai Imre Béla alpolgármester,
 Csüllög István képviselő,

Igazoltan távol: Barna Péter képviselő.

Távolmaradását nem jelezte: Dán Márton képviselő

Tanácskozási joggal megjelent az ülésen:

Sós Ádám kirendeltségvezető
 Molnárné dr. Tarkovács Márta

Meghívottak: Bélmegyer község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata szerint,

Sós Ádám jegyzőkönyvvezető

Percz Sándor polgármester: Megnyitja az ülést, megállapítja, hogy a közmeghallgatáson 3 fő képviselő jelen van, így határozatképesek vagyunk.

Percz Sándor polgármester: Két év eltelt az önkormányzati választások óta, egy kis számvetést készítettünk az elmúlt időszak történéseiről, egy prezentációval készültünk. (Prezentáció mellékelve).

Percz Sándor polgármester: Akinek van kérdése, kérem tegye fel.

Szabó Julianna: A temetőben nincs kerti csap.

Percz Sándor polgármester: Valahogy megoldjuk, hogy elérhető legyen a víz.

Püski Sándorné: Üdvözlöm az egész eseményt. Csőtörés miatt az Ady utcában nem lehet járni.

Percz Sándor polgármester: Jöjjön be a Hivatalba és személyesen megbeszéljük a problémát.

Id. Percz Sándor: Azt hittem, hogy milyen sok embernek lesz itt problémája. El szeretném mondani saját témámat, maradjunk a Bélmegyer Nap-nál. Nem tudtuk kinek kell ebédjegyet adni, sokkal aktívabbnak kell lennem, mint eddig. Nem elég az amit a közéletben idáig folytattam, 19 évig voltam TSZ elnök, az összes köves utat megcsináltattam a faluban. Nekem sérelmes volt, hogy egy 100ft-os ebédjegyet nem kaptam. Ezek után igyekszem megoldozni érte. A facebookról csak annyit, hogy Szodorai Úr törölje rólam a cenzúrárt. Továbbá sérelmesnek tartom, hogy Mágoron nem vettünk részt Józsisibácsi 70. születésnapján.

Percz Sándor polgármester: Tégy belátásod szerint!

Szekeres Éva: volt egy közalapítvány, rég nem hallottunk róla.

Perecz Sándor polgármester: Nem szűnt meg, egy órával ezelőtt volt róla szó a Testületi ülésen. A kuratórium elnöke visszalépett, Szabó Sándor elhunyt, két tag maradt: Bauer László és Kovács Margit. Jó gondolat volt régen ez a Közalapítvány de ma már nem is lehet létrehozni. Ezért le fogjuk redukálni 3 tagra a vezetőséget és maga a közalapítványt meg fogjuk szüntetni. Későbbiekben egy Egyesületet vagy Alapítványt fogunk létrehozni, mivel pályázatokban közalapítvány nem vehet részt. De nem olyan egyszerű a megszüntetése még jogutódlással sem. A maradék pénzt amellyel a Közalapítvány rendelkezik óvodások és iskolások táboroztatására fogjuk költeni.

Akinek van kérdése, kérem tegye fel.

Amennyiben nincs, a mai közmeghallgatást lezárja.

Mivel több tárgy, kérdés, interpelláció nem volt a polgármester megköszönte a hozzászólásokat, javaslatokat és a nyílt ülést 19.05 perckor bezárta.



Dr. Baji Mihály
jegyző

nevében és megbízásából Sós Ádám kirendeltségvezető

k.m.f.



Perecz Sándor
polgármester